



CT 2225/2012

21st May 2014

To all Prospective Bidders:

Corporate Financial Management Solution for the Government of Malta.

Clarification Number 11

Reference is made to the above-mentioned tender which closing date is being extended until the 29th May 2014 at 10.00hrs CEST. The Bid Bond for this tender is to remain valid up to and including the 20th August 2015.

Enclosed herewith please find a set of clarification requests and replies that are deemed to be an integral part of the tender document.

Question 1: On page 225 of the Tender document, the definition for "Termination Services" is referring to Clause 6.6 of Schedule 13. However, there is no such clause on the Schedule. Please advise.

Answer 1: The activities to which the definition for "Termination Services" is referring to are listed in Clause 5.6 of Schedule 13 and not Clause 6.6.

Question 2: Moreover, will the Contractor be paid for these "Termination Services"?

Answer 2: The Tenderer should refer to Article 51 (Payments made on Termination) of the main contract.

Question 3: Referring to clause 28.2 (page 194) of the Draft Contract, will a license for 25 years be acceptable?

Answer 3: The requirement is that the license be perpetual.

All other tender documents, conditions and requirements, which are not superseded by this Clarification, remain in place.

Lorraine Mangion Duca
f/Director General (Contracts)